

В нашем обществе отношение к изменам в основном носит отрицательный характер. Это явление, о котором знает каждый, а многие даже пережили. Вопрос о том, что является причиной, в большинстве случаев остаётся в тени, либо упрощается до простой фразы, по отношению к мужчинам, звучит это так- «все мужики кабели». Такое объяснение вроде бы устраивает большинство женщин, потому как снимает с них часть ответственности за то, что мужчина изменил, причём, я имею ввиду не только тех по отношению к кому это произошло.

Каждый переживает измену по-своему, кто-то считает это ошибкой, для кого-то это крах и удар по чувствам, так или иначе измену, особенно женщины, воспринимают, как угрозу для собственной личности, для её целостности. Давайте попробуем разобраться с некоторыми причинами того, что мужчина изменяет или изменил.

Когда завершается период влюблённости, во время которого всё было прекрасно, и партнёры стоят перед выбором, какими быть их отношениям в дальнейшем, мужчина вдруг изменяет. Причина скорее всего в том, что он еще не сделал осознанный выбор, ему страшно, он в душе не готов еще к серьезным отношениям. Ему кажется, что любовь прошла, и он начинает относиться к бывшей возлюбленной как к переходному этапу. Мужчине бывает неудобно открыто сказать об этом, поэтому, с его точки зрения, в этот момент измена является как бы сигналом о том, что прежние отношения для него себя исчерпали.

Ситуация, когда в семье, или в паре есть проблема, которая носит для мужчины глобальный характер, вполне может стать причиной измен. К примеру, если, со временем, фокус внимания женщины полностью или по

Спасибо, что выбрали нас! Пишите на почту: antonch@medved-plus.ru

Почему мужчины изменяют ?

большой части смещается на работу, женщина занята построением карьеры, или воспитанием и уходом за детьми. А мужчина перестает чувствовать себя нужным, получать от женщины поддержку и понимание, то вероятность измены возрастает, хотя при этом мужчина продолжает любить свою женщину.

Бывает так, что мужчина имеет внутренние проблемы, например, поиск идеальной женщины. Отношения вроде бы есть, но со временем мужчина начинает разочаровываться в своей избраннице, подмечая в ней все больше недостатков. И как следствие он продолжает поиск, результат – измена. Виной такому поведению скорее всего кроется в отношениях мужчины и его матери. Это может свидетельствовать о недополученной любви и холодности в отношениях со стороны матери. Как вариант, у мужчины напротив имелся в детстве переизбыток внимания со стороны матери, и он боится, будучи уже взрослым, попасть под чье-то тотальное влияние и тогда измена- это акт протеста и попытка самоутвердиться.

Еще одна весточка из детства. Когда, мужчина, будучи ребёнком попадал в ситуации, где за него боролись мама и бабушка, отстаивая свои взрослые взгляды на воспитание мальчика. В зрелом возрасте это может выражаться в том, что мужчина, провоцируя женщину изменами, будет получать удовольствие наблюдая процесс борьбы за него между его женщиной и любовницей. Как не странно женщины, порой, вполне осознанно втягиваются в подобного рода конфликты.

Есть тип мужчин, который можно условно назвать завоеватель. Такие мужчины изменяют сами и часто пытаются совратить чужих жен, даже не потому, что последние им нравятся, а затем, чтобы доказать своё

превосходство другому мужчине, спутнику той, которую он совратил. За счет этого такие мужчины самоутверждаются и растут в собственных глазах.

Не редко причиной измен со стороны мужчины, может быть его оценка и положение в паре, где ведущую роль играет женщина, как правило такие мужчины изменяют с целью, хотя бы за этот счет, и в этот момент почувствовать свою значимость. Это говорит о том, что эмоциональный контакт в отношениях такой пары очень слабый.

Относиться к измене мужчины можно по-разному, да и случаи, когда это происходит тоже не похожи, как две капли воды. Но одно стоит помнить, человек безусловно в состоянии влиять на поведение и поступки другого, для этого необходимо проявлять больше внимания к своему партнёру.

Живите с радостью!

Антон Черных.

P.S. Получить мою online консультацию, по важным для вас вопросам, можно оставив заявку здесь <http://medved-plus.ru/consult/>